



ГРАЖДАНЕ!

**ПОМНИТЕ, ЧТО СКОРОСТИ ДВИЖЕНИЯ ПОЕЗДОВ
ПОВЫШЕНЫ!**

**НАХОДЯСЬ НА ТЕРРИТОРИИ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ,
БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ!**

СОБЛЮДАЙТЕ ЛИЧНУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ!

НЕ ХОДИТЕ ПО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМ ПУТЯМ!

**НЕ ПЕРЕБЕГАЙТЕ ПУТИ ПЕРЕД БЛИЗКО ИДУЩИМ
ПОЕЗДОМ!**

НЕ ПРЫГАЙТЕ НА ХОДУ ПОЕЗДА!

Заказ 966

Цена 40 коп.

Тираж 16 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
СОЮЗА СПОРТИВНЫХ ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА



**КУБОК
СССР**

ФУТБОЛ

14

СЕНТЯБРЯ
1960 г.

1/8 ФИНАЛА

„ДИНАМО“ — ЦСКА
(МОСКВА)

21 марта 1936 года газета «Красный спорт» впервые вышла с крупным аншлагом — «Футбольный Кубок СССР — центральное событие спортивного года». Так родилось одно из самых интересных и захватывающих соревнований, проводящихся ежегодно на многочисленных футбольных полях нашей страны. Хрустальная чаша на серебряном треножнике, увенчанная фигуркой футболиста, стала заветной мечтой наших сильнейших футбольных коллективов. Ведь путь за обладание почетным призом начинают многие коллективы, а достается он лишь одной команде, не познавшей поражения.

Восемнадцать раз продолжалось это увлекательное соревнование. Восемнадцать раз рука бесценного гравера, судьи всесоюзной категории Вячеслава Николаевича Моргунова нанесла на серебро кубка названия команд, завоевавших его. Шестнадцать раз кубок оставался в Москве и только дважды менял свою «присказку»: в 1944 году приз увезли зенитовцы Ленинграда и в 1954 году — динамовцы Киева.

Сейчас, когда вновь наступила пора заключительных кубковых матчей, приз фактически не имеет владельца. Еще в прошлом году, а именно 5 ноября 1959 года, обладатели Кубка СССР — спартаковцы Москвы, проиграв в одной восьмой финала динамовцам Тбилиси, лишились заслуженной награды.

XIX розыгрыш Кубка Советского Союза начался летом прошлого года в семи зонах класса «Б». От каждой зоны к заключительным играм 1/16 финала допускались по 2—3 сильнейших команды. Вместе с 12 представителями класса «А» они начали второй этап турнира. Уже в первых матчах 1/16 финала выбыли из розыгрыша футболисты куйбышевской команды «Крылья Советов» («Ширак», Ленинанкан — 5:0), динамовцы Киева («Сибэлектромотор», Томск — 1:0), зенитовцы Ленинграда (СКА, Тбилиси — 2:0), железнодорожники Москвы (СКА, Одесса — 3:1). В одной восьмой финала футболисты «Ширака» потеснили еще одну команду класса «А» — «Молдову» (Кишинев) — 2:1.

Особенность нынешнего розыгрыша Кубка СССР заключается в том, что футболисты класса «Б» ведут равную борьбу с маститыми командами класса «А». И первыми, кто ближе всех подошел к заветной черте — полуфиналу, оказались представители второго эшелона — СКА (Одесса). Кто же будет соперником армейцев Одессы?

На этот вопрос должны дать ответ два предстоящих матча. Первый мы увидим сегодня, когда померяются силами в одной восьмой финала популярные столичные команды — «Динамо» и ЦСКА. Победитель этого матча встретится 28 сентября на этом же футбольном поле в четвертьфинале с лидерами чемпионата — торпедовцами Москвы. Только после этого матча выявится соперник одесских футболистов в полуфинале.

В верхней половине сетки розыгрыша Кубка СССР продолжают борьбу пять коллективов. В четвертьфинале спартаковцы Вильяуса ожидают победителей встречи: СКА (Ростов-на-Дону) — «Шахтер» (Сталино). Этот матч проводится сегодня в Ростове-на-Дону. Во втором четвертьфинальном матче выступят 28 сентября в Тбилиси местные динамовцы и футболисты ленинканского «Ширака».

Как и два года назад в одной восьмой финала сегодня встречаются динамовцы и армейцы столицы. 7 октября 1958 года матч проходил в Лужниках и закончился победой динамовцев — 2:1. Интересно, что это была

первая победа «Динамо» над армейскими футболистами в кубковых матчах. А история поединков этих команд такова:

...32 сильнейших коллектива приняли участие в шестом розыгрыше Кубка СССР 1945 года. С 9 сентября до финала, который состоялся 14 октября, было проведено 30 матчей. К финалу без поражений пришли динамовцы и армейцы. Первые выиграла последовательно у «Спартака» (Ленинград) — 6:1, «Торпедо» (Москва) — 5:2, «Динамо» (Ленинград) — 4:0, «Трактор» (Сталинград) — 3:1. Команда ЦДКА победила ВВС — 3:0, «Крылья Советов» (Москва) — 5:1, «Динамо» (Тбилиси) — 1:0, «Зенит» (Ленинград) — 7:0.

Матч начался атаками динамовцев и на 9-й минуте С. Соловьев с подачи В. Трофимова открывает счет. Перед отдыхом В. Николаев удачно подправляет мяч, пробитый В. Бобровым и счет — 1:1. На 53-й минуте Л. Соловьев бьет 11-метровый штрафной удар. Штанга! Повторный удар К. Бескова парирует В. Никаноров. Решающий гол в ворота «Динамо» забил армейский полузащитник А. Виноградов с подачи А. Гринина. Так

армейцы впервые стали обладателями Кубка СССР. В то время как их противники — динамовцы уже в 1937 году были удостоены почетного приза.

Через год соперники встретились вновь. В 1/8 финала команда ЦДКА легко со счетом 4:1 выиграла у «Динамо». Напряженно проходил полуфинальный матч между этими командами в 1948 году. 210 минут длилась игра полуфиналистов. Единственный гол в повторном матче был забит в ворота динамовцев с 11-метрового штрафного удара. В финале армейцы играли со спартаковцами Москвы и, одержав победу (3:0), во второй раз за четыре сезона стали обладателями Кубка СССР. В последующие годы армейцы еще дважды завоевывали почетный приз (1951 и 1955 гг.), в то время как динамовцы только в 1953 году повторили свой успех.

Итак, сегодняшние соперники в играх на Кубок СССР встречались между собой шесть раз. Четырежды победа доставалась армейцам, один раз — динамовцами, и один матч закончился боевой ничьей.

Динамо и армейцы столицы пришли к сегодняшнему матчу с довольно посредственными результатами в финальных играх первенства СССР. Оба коллектива замыкают турнирную таблицу финальной шестерки. У них сейчас значительно понизились шансы на победу и завоевание призовых мест в чемпионате. Несомненно, оба коллектива приложат все свои силы и способности к тому, чтобы завоевать не менее почетный приз советских футболистов — хрустальный Кубок Советского Союза.

* * *

Первый мяч в первом розыгрыше Кубка СССР забил железнодорожник Москвы Алексей Соколов, а последний, в финале Кубка СССР 1958 года — спартаковец Москвы Никита Симонян.

* * *

17 сентября на Большой спортивной арене нашего стадиона состоится очередной матч на первенство СССР. Встречаются лидеры чемпионата — торпедовцы Москвы и динамовцы Киева. Начало матча в 17.00.

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД

«ДИНАМО» (Москва)

Ст. тренер команды — Михаил Якушин.

Капитан команды — Виктор Царев.

1. Лев Яшин

2. Владимир Глотов

3. Геннадий Рябов

4. Борис Кузнецов

5. Вячеслав Журавлев

6. Виктор Царев

8. Игорь Численко

10. Генрих Федосов

7. Анатолий Коршунов

9. Аркадий Николаев 11. Дмитрий Шаповалов

11. Герман Апухтин

9. Юрий Беляев

7. Владимир Стрешний

10. Вячеслав Амбарцумян

8. Алексей Мамыкин

6. Виктор Дорожных

5. Николай Линяев

3. Михаил Ермолаев

4. Дмитрий Багрич

2. Юрий Щербаков

1. Борис Разинский

Капитан команды — Алексей Мамыкин.

Ст. тренер команды — Григорий Пинаичев.

ЦСКА

Матч судит судья международной категории — Николай Гаврилович Латышев.

Судьи на линиях — судьи всесоюзной категории Иван Иванович Лукьянов и Сергей Андреевич Алимов (все — Москва).

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Подписано в печать 13/IX-60 г.